
 РАСЧЕТ АРЕНДНОЙ ПЛАТЫ ЗА НЕЖИЛОЕ ПОМЕЩЕНИЕ 
  По адресу:  мкр.Юрьевец, Школьный проезд, д.5, лит.В 
  Арендатор: --- 
  Общая площадь здания: 237.5 
  Расчетная площадь: 237.5 
     
 Расчет годовой амортизации :  Ам = Св * Нам 
 Расчет  Св : Св = (восстановительная стоимость) / So 
     
Св = 19860 * 43 / 237.5 =         3595.71   
Ам =         3595.71 * 0.012 =           43.15   
     
 Расчет рентной платы :  Рп =  Сд  *  Кк  *  А  * Кг 
     

Кк =  1.0  - коэффициент комфортности (1-ый этаж и выше) 
А =  1.2  - базовый коэффициент 

Кг =  1.7  - коэффициент градостроения 
     
 Расчет  Сд :  Сд = (действительная стоимость) / So 
     
Сд = 11916 * 43 / 237.5 =         2157.42   
Рп (выше подвала) =          2157.42 * 1.0 * 1.2 * 1.7 =         4401.14 
     
 Арендная плата за 1 кв.м площади, расположенной на отметке 0 и выше без Q : 
А01 = [ ( Ам + Нкр + Рп ) * Jкор ] / 1000   
А01 = (           43.15 + 1536 +         4401.14 ) *  364 / 1000 =         2176.83 
     

Jкор =  364  - корректирующий коэффициент 
Нкр =  1536  - накопления на капитальный ремонт 

     
Арендная плата за 1 кв.м площади, расположенной на отметке 0 и выше с коэф. Q :  А01(q) = А01 * Q * Ккр * Кп 
     
А01(q) =         2176.83 * 1 * 1 * 0.8 =         1741.46  
     

Q =  1  - коэффициент муниципальной опеки 
Ккр =  1  - коэффициент капитального ремонта 
Кп =  0.8  - коэффициент понижения арендной платы 

     
 Годовая арендная плата за помещение, распол. на отм. 0 и выше без Q : 
 Апл(без под.) = А01 * S (без подвала)  
     
Апл(без подвала) =         2176.83 *          237.50 =       516997.12 
     
 Годовая арендная плата за помещение, распол. на отм. 0 и выше с Q : 
 Апл(без под.)(q) = А01q * S (без подвала)  
     
Апл(без подвала)(q) =         1741.46 *          237.50 =       413596.76 
     
Квартальный платеж в бюджет (без НДС)  +  НДС (20%) : 
 Первый платеж : (25%)       103399.19   +          20679.84 
 Второй платеж : (25%)       103399.19   +          20679.84 
 Третий платеж : (25%)       103399.19   +          20679.84 
 Четвертый платеж : (25%)       103399.19   +          20679.84 
     
Исполнитель : Найденова Е.В. (тел. 35-35-48)  
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 РАСЧЕТ АРЕНДНОЙ ПЛАТЫ ЗА НЕЖИЛОЕ ПОМЕЩЕНИЕ 
  По адресу:  ул.Добросельская, д.205 
  Арендатор: --- 

  
Общая площадь 
здания: 3480 

  Расчетная площадь: 140 
     
 Расчет годовой амортизации :  Ам = Св * Нам 
 Расчет  Св : Св = (восстановительная стоимость) / So 
     
Св = 404141 * 43 / 3480 =         4993.70   
Ам =         4993.70 * 0.012 =           59.92   
     
 Расчет рентной платы :  Рп =  Сд  *  Кк  *  А  * Кг 
     

Кк =  1.0  - коэффициент комфортности (1-ый этаж и выше) 
А =  1.2  - базовый коэффициент 

Кг =  2.6  - коэффициент градостроения 
     
 Расчет  Сд :  Сд = (действительная стоимость) / So 
     
Сд = 303165 * 43 / 3480 =         3746.00   
Рп (выше подвала) =          3746.00 * 1.0 * 1.2 * 2.6 =        11687.52 
     
 Арендная плата за 1 кв.м площади, расположенной на отметке 0 и выше без Q : 
А01 = [ ( Ам + Нкр + Рп ) * Jкор ] / 1000   
А01 = (           59.92 + 1536 +        11687.52 ) *  364 / 1000 =         4835.17 
     

Jкор =  364  - корректирующий коэффициент 
Нкр =  1536  - накопления на капитальный ремонт 

     
 Годовая арендная плата за помещение, распол. на отм. 0 и выше без Q : 
 Апл(без под.) = А01 * S (без подвала)  
     
Апл(без подвала) =         4835.17 *          140.00 =       676923.80 
     
Квартальный платеж в бюджет (без НДС)  +  НДС (20%) : 
 Первый платеж : (25%)       169230.95   +          33846.19 
 Второй платеж : (25%)       169230.95   +          33846.19 
 Третий платеж : (25%)       169230.95   +          33846.19 
 Четвертый платеж : (25%)       169230.95   +          33846.19 
Итого Апл :        676923.80   +         135384.76   =         812308.56 
     
Исполнитель : Владимирова Е.В. (тел. 35-35-48)  
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 РАСЧЕТ АРЕНДНОЙ ПЛАТЫ ЗА НЕЖИЛОЕ ПОМЕЩЕНИЕ 
  По адресу:  ул.Добросельская, д.205 
  Арендатор: --- 

  
Общая площадь 
здания: 3480 

  Расчетная площадь: 33.4 
     
 Расчет годовой амортизации :  Ам = Св * Нам 
 Расчет  Св : Св = (восстановительная стоимость) / So 
     
Св = 404141 * 43 / 3480 =         4993.70   
Ам =         4993.70 * 0.012 =           59.92   
     
 Расчет рентной платы :  Рп =  Сд  *  Кк  *  А  * Кг 
     

Кк =  1.0  - коэффициент комфортности (1-ый этаж и выше) 
А =  1.2  - базовый коэффициент 

Кг =  2.6  - коэффициент градостроения 
     
 Расчет  Сд :  Сд = (действительная стоимость) / So 
     
Сд = 303165 * 43 / 3480 =         3746.00   
Рп (выше подвала) =          3746.00 * 1.0 * 1.2 * 2.6 =        11687.52 
     
 Арендная плата за 1 кв.м площади, расположенной на отметке 0 и выше без Q : 
А01 = [ ( Ам + Нкр + Рп ) * Jкор ] / 1000   
А01 = (           59.92 + 1536 +        11687.52 ) *  364 / 1000 =         4835.17 
     

Jкор =  364  - корректирующий коэффициент 
Нкр =  1536  - накопления на капитальный ремонт 

     
 Годовая арендная плата за помещение, распол. на отм. 0 и выше без Q : 
 Апл(без под.) = А01 * S (без подвала)  
     
Апл(без подвала) =         4835.17 *           33.40 =       161494.68 
     
Квартальный платеж в бюджет (без НДС)  +  НДС (20%) : 
 Первый платеж : (25%)        40373.67   +           8074.73 
 Второй платеж : (25%)        40373.67   +           8074.73 
 Третий платеж : (25%)        40373.67   +           8074.73 
 Четвертый платеж : (25%)        40373.67   +           8074.73 
Итого Апл :        161494.68   +          32298.92   =         193793.60 
     
Исполнитель : Владимирова Е.В. (тел. 35-35-48)  
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 РАСЧЕТ АРЕНДНОЙ ПЛАТЫ ЗА НЕЖИЛОЕ ПОМЕЩЕНИЕ 
  По адресу:  ул.Электрозаводская, д.7 
  Арендатор: --- 
  Общая площадь здания: 2742.6 
  Расчетная площадь: 29.5 
  в т.ч. площадь подвала: 21 
     
 Расчет годовой амортизации :  Ам = Св * Нам 
 Расчет  Св : Св = (восстановительная стоимость) / So 
     
Св = 341607.3 * 43 / 2742.6 =         5355.91   
Ам =         5355.91 * 0.012 =           64.27   
     
 Расчет рентной платы :  Рп =  Сд  *  Кк  *  А  * Кг 
     

Кк =  1.0  - коэффициент комфортности (1-ый этаж и выше) 
Кк =  0.6  - коэффициент комфортности (подвал) 
А =  1.2  - базовый коэффициент 

Кг =  2  - коэффициент градостроения 
     
 Расчет  Сд :  Сд = (действительная стоимость) / So 
     
Сд = 215957 * 43 / 2742.6 =         3385.89   
Рп (выше подвала) =          3385.89 * 1.0 * 1.2 * 2 =         8126.14 
Рп (подвал) =          3385.89 * 0.6  * 1.2 * 2 =         4875.68  
     
 Арендная плата за 1 кв.м площади, расположенной на отметке 0 и выше без Q : 
А01 = [ ( Ам + Нкр + Рп ) * Jкор ] / 1000   
А01 = (           64.27 + 1536 +         8126.14 ) *  364 / 1000 =         3540.41 
     

Jкор =  364  - корректирующий коэффициент 
Нкр =  1536  - накопления на капитальный ремонт 

     
Арендная плата за 1 кв.м площади, расположенной на отметке 0 и выше с коэф. Q :  А01(q) = А01 * Q * Ккр * Кп 
     
А01(q) =         3540.41 * 1 * 1 * 0.8 =         2832.33  
     

Q =  1  - коэффициент муниципальной опеки 
Ккр =  1  - коэффициент капитального ремонта 
Кп =  0.8  - коэффициент понижения арендной платы 

     
Арендная плата за 1 кв.м площ.подв. без Q :  Ап1 =  [ ( Ам + Нкр + Рп(подв.) ) * Jкор ] / 1000 
     
Ап1 = (           64.27 + 1536 +         4875.68 ) *  364 / 1000 =         2357.25 
     
 Арендная плата за 1 кв.м площади подвала с Q :  Ап1(q) = А01(q) * Кподв 
     
Ап1(q) =         1885.80 * 1 =         1885.80   
     
 Годовая арендная плата за подвал без Q :  Апод = Ап1 * Sпод 
     
Апод =         2357.25 * 21 =        49502.25   
     
 Годовая арендная плата за подвал с Q :  Апод(q) = Ап1(q) * Sпод 
     
Апод(q) =         1885.80 * 21 =        39601.80   
     
 Годовая арендная плата за помещение, распол. на отм. 0 и выше без Q : 
 Апл(без под.) = А01 * S (без подвала)  
     
Апл(без подвала) =         3540.41 *            8.50 =        30093.48 
     
 Годовая арендная плата за помещение, распол. на отм. 0 и выше с Q : 
 Апл(без под.)(q) = А01q * S (без подвала)  
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Апл(без подвала)(q) =         2832.33 *            8.50 =        24074.80 
     
 Годовая арендная плата за помещение с подвалом без Q составит : 
 Апл = Апл(без подвала) + Апод   
     
Апл =        30093.48 +        49502.25 =        79595.74  
     
 Годовая арендная плата за помещение с подвалом c Q составит : 
 Апл(q) = Апл(без подвала)(q) + Апод(q)  
     
Апл(q) =        24074.80 +        39601.80 =        63676.60  
     
Квартальный платеж в бюджет (без НДС)  +  НДС (20%) : 
 Первый платеж : (25%)        15919.15   +           3183.83 
 Второй платеж : (25%)        15919.15   +           3183.83 
 Третий платеж : (25%)        15919.15   +           3183.83 
 Четвертый платеж : (25%)        15919.15   +           3183.83 
Итого Апл :         63676.60   +          12735.32   =          76411.92 
     
Исполнитель : Владимирова Е.В. (тел. 35-35-48)  
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 РАСЧЕТ АРЕНДНОЙ ПЛАТЫ ЗА НЕЖИЛОЕ ПОМЕЩЕНИЕ 
  По адресу:  ул.Электрозаводская, д.7 
  Арендатор: --- 
  Общая площадь здания: 2742.6 
  Расчетная площадь: 13.7 
  в т.ч. площадь подвала: 9.7 
     
 Расчет годовой амортизации :  Ам = Св * Нам 
 Расчет  Св : Св = (восстановительная стоимость) / So 
     
Св = 341607.3 * 43 / 2742.6 =         5355.91   
Ам =         5355.91 * 0.012 =           64.27   
     
 Расчет рентной платы :  Рп =  Сд  *  Кк  *  А  * Кг 
     

Кк =  1.0  - коэффициент комфортности (1-ый этаж и выше) 
Кк =  0.6  - коэффициент комфортности (подвал) 
А =  1.2  - базовый коэффициент 

Кг =  2  - коэффициент градостроения 
     
 Расчет  Сд :  Сд = (действительная стоимость) / So 
     
Сд = 215957 * 43 / 2742.6 =         3385.89   
Рп (выше подвала) =          3385.89 * 1.0 * 1.2 * 2 =         8126.14 
Рп (подвал) =          3385.89 * 0.6  * 1.2 * 2 =         4875.68  
     
 Арендная плата за 1 кв.м площади, расположенной на отметке 0 и выше без Q : 
А01 = [ ( Ам + Нкр + Рп ) * Jкор ] / 1000   
А01 = (           64.27 + 1536 +         8126.14 ) *  364 / 1000 =         3540.41 
     

Jкор =  364  - корректирующий коэффициент 
Нкр =  1536  - накопления на капитальный ремонт 

     
Арендная плата за 1 кв.м площади, расположенной на отметке 0 и выше с коэф. Q :  А01(q) = А01 * Q * Ккр * Кп 
     
А01(q) =         3540.41 * 1 * 1 * 0.8 =         2832.33  
     

Q =  1  - коэффициент муниципальной опеки 
Ккр =  1  - коэффициент капитального ремонта 
Кп =  0.8  - коэффициент понижения арендной платы 

     
Арендная плата за 1 кв.м площ.подв. без Q :  Ап1 =  [ ( Ам + Нкр + Рп(подв.) ) * Jкор ] / 1000 
     
Ап1 = (           64.27 + 1536 +         4875.68 ) *  364 / 1000 =         2357.25 
     
 Арендная плата за 1 кв.м площади подвала с Q :  Ап1(q) = А01(q) * Кподв 
     
Ап1(q) =         1885.80 * 1 =         1885.80   
     
 Годовая арендная плата за подвал без Q :  Апод = Ап1 * Sпод 
     
Апод =         2357.25 * 9.7 =        22865.32   
     
 Годовая арендная плата за подвал с Q :  Апод(q) = Ап1(q) * Sпод 
     
Апод(q) =         1885.80 * 9.7 =        18292.26   
     
 Годовая арендная плата за помещение, распол. на отм. 0 и выше без Q : 
 Апл(без под.) = А01 * S (без подвала)  
     
Апл(без подвала) =         3540.41 *            4.00 =        14161.64 
     
 Годовая арендная плата за помещение, распол. на отм. 0 и выше с Q : 
 Апл(без под.)(q) = А01q * S (без подвала)  
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Апл(без подвала)(q) =         2832.33 *            4.00 =        11329.32 
     
 Годовая арендная плата за помещение с подвалом без Q составит : 
 Апл = Апл(без подвала) + Апод   
     
Апл =        14161.64 +        22865.32 =        37026.97  
     
 Годовая арендная плата за помещение с подвалом c Q составит : 
 Апл(q) = Апл(без подвала)(q) + Апод(q)  
     
Апл(q) =        11329.32 +        18292.26 =        29621.60  
     
Квартальный платеж в бюджет (без НДС)  +  НДС (20%) : 
 Первый платеж : (25%)         7405.40   +           1481.08 
 Второй платеж : (25%)         7405.40   +           1481.08 
 Третий платеж : (25%)         7405.40   +           1481.08 
 Четвертый платеж : (25%)         7405.40   +           1481.08 
Итого Апл :         29621.60  +           5924.32   =          35545.92 
     
Исполнитель : Владимирова Е.В. (тел. 35-35-48)  
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 РАСЧЕТ АРЕНДНОЙ ПЛАТЫ ЗА НЕЖИЛОЕ ПОМЕЩЕНИЕ 
  По адресу:  ул.Электрозаводская, д.7 
  Арендатор: --- 
  Общая площадь здания: 2742.6 
  Расчетная площадь: 27.4 
  в т.ч. площадь подвала: 19.5 
     
 Расчет годовой амортизации :  Ам = Св * Нам 
 Расчет  Св : Св = (восстановительная стоимость) / So 
     
Св = 341607.3 * 43 / 2742.6 =         5355.91   
Ам =         5355.91 * 0.012 =           64.27   
     
 Расчет рентной платы :  Рп =  Сд  *  Кк  *  А  * Кг 
     

Кк =  1.0  - коэффициент комфортности (1-ый этаж и выше) 
Кк =  0.6  - коэффициент комфортности (подвал) 
А =  1.2  - базовый коэффициент 

Кг =  2  - коэффициент градостроения 
     
 Расчет  Сд :  Сд = (действительная стоимость) / So 
     
Сд = 215957 * 43 / 2742.6 =         3385.89   
Рп (выше подвала) =          3385.89 * 1.0 * 1.2 * 2 =         8126.14 
Рп (подвал) =          3385.89 * 0.6  * 1.2 * 2 =         4875.68  
     
 Арендная плата за 1 кв.м площади, расположенной на отметке 0 и выше без Q : 
А01 = [ ( Ам + Нкр + Рп ) * Jкор ] / 1000   
А01 = (           64.27 + 1536 +         8126.14 ) *  364 / 1000 =         3540.41 
     

Jкор =  364  - корректирующий коэффициент 
Нкр =  1536  - накопления на капитальный ремонт 

     
Арендная плата за 1 кв.м площади, расположенной на отметке 0 и выше с коэф. Q :  А01(q) = А01 * Q * Ккр * Кп 
     
А01(q) =         3540.41 * 1 * 1 * 0.8 =         2832.33  
     

Q =  1  - коэффициент муниципальной опеки 
Ккр =  1  - коэффициент капитального ремонта 
Кп =  0.8  - коэффициент понижения арендной платы 

     
Арендная плата за 1 кв.м площ.подв. без Q :  Ап1 =  [ ( Ам + Нкр + Рп(подв.) ) * Jкор ] / 1000 
     
Ап1 = (           64.27 + 1536 +         4875.68 ) *  364 / 1000 =         2357.25 
     
 Арендная плата за 1 кв.м площади подвала с Q :  Ап1(q) = А01(q) * Кподв 
     
Ап1(q) =         1885.80 * 1 =         1885.80   
     
 Годовая арендная плата за подвал без Q :  Апод = Ап1 * Sпод 
     
Апод =         2357.25 * 19.5 =        45966.37   
     
 Годовая арендная плата за подвал с Q :  Апод(q) = Ап1(q) * Sпод 
     
Апод(q) =         1885.80 * 19.5 =        36773.10   
     
 Годовая арендная плата за помещение, распол. на отм. 0 и выше без Q : 
 Апл(без под.) = А01 * S (без подвала)  
     
Апл(без подвала) =         3540.41 *            7.90 =        27969.24 
     
 Годовая арендная плата за помещение, распол. на отм. 0 и выше с Q : 
 Апл(без под.)(q) = А01q * S (без подвала)  
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Апл(без подвала)(q) =         2832.33 *            7.90 =        22375.41 
     
 Годовая арендная плата за помещение с подвалом без Q составит : 
 Апл = Апл(без подвала) + Апод   
     
Апл =        27969.24 +        45966.37 =        73935.61  
     
 Годовая арендная плата за помещение с подвалом c Q составит : 
 Апл(q) = Апл(без подвала)(q) + Апод(q)  
     
Апл(q) =        22375.41 +        36773.10 =        59148.52  
     
Квартальный платеж в бюджет (без НДС)  +  НДС (20%) : 
 Первый платеж : (25%)        14787.13   +           2957.43 
 Второй платеж : (25%)        14787.13   +           2957.43 
 Третий платеж : (25%)        14787.13   +           2957.43 
 Четвертый платеж : (25%)        14787.13   +           2957.43 
Итого Апл :         59148.52   +          11829.72   =          70978.24 
     
Исполнитель : Владимирова Е.В. (тел. 35-35-48)  
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 РАСЧЕТ АРЕНДНОЙ ПЛАТЫ ЗА НЕЖИЛОЕ ПОМЕЩЕНИЕ 
  По адресу:  ул.Электрозаводская, д.7 
  Арендатор: --- 
  Общая площадь здания: 2742.6 
  Расчетная площадь: 17.2 
  в т.ч. площадь подвала: 12.2 
     
 Расчет годовой амортизации :  Ам = Св * Нам 
 Расчет  Св : Св = (восстановительная стоимость) / So 
     
Св = 341607.3 * 43 / 2742.6 =         5355.91   
Ам =         5355.91 * 0.012 =           64.27   
     
 Расчет рентной платы :  Рп =  Сд  *  Кк  *  А  * Кг 
     

Кк =  1.0  - коэффициент комфортности (1-ый этаж и выше) 
Кк =  0.6  - коэффициент комфортности (подвал) 
А =  1.2  - базовый коэффициент 

Кг =  2  - коэффициент градостроения 
     
 Расчет  Сд :  Сд = (действительная стоимость) / So 
     
Сд = 215957 * 43 / 2742.6 =         3385.89   
Рп (выше подвала) =          3385.89 * 1.0 * 1.2 * 2 =         8126.14 
Рп (подвал) =          3385.89 * 0.6  * 1.2 * 2 =         4875.68  
     
 Арендная плата за 1 кв.м площади, расположенной на отметке 0 и выше без Q : 
А01 = [ ( Ам + Нкр + Рп ) * Jкор ] / 1000   
А01 = (           64.27 + 1536 +         8126.14 ) *  364 / 1000 =         3540.41 
     

Jкор =  364  - корректирующий коэффициент 
Нкр =  1536  - накопления на капитальный ремонт 

     
Арендная плата за 1 кв.м площади, расположенной на отметке 0 и выше с коэф. Q :  А01(q) = А01 * Q * Ккр * Кп 
     
А01(q) =         3540.41 * 1 * 1 * 0.8 =         2832.33  
     

Q =  1  - коэффициент муниципальной опеки 
Ккр =  1  - коэффициент капитального ремонта 
Кп =  0.8  - коэффициент понижения арендной платы 

     
Арендная плата за 1 кв.м площ.подв. без Q :  Ап1 =  [ ( Ам + Нкр + Рп(подв.) ) * Jкор ] / 1000 
     
Ап1 = (           64.27 + 1536 +         4875.68 ) *  364 / 1000 =         2357.25 
     
 Арендная плата за 1 кв.м площади подвала с Q :  Ап1(q) = А01(q) * Кподв 
     
Ап1(q) =         1885.80 * 1 =         1885.80   
     
 Годовая арендная плата за подвал без Q :  Апод = Ап1 * Sпод 
     
Апод =         2357.25 * 12.2 =        28758.45   
     
 Годовая арендная плата за подвал с Q :  Апод(q) = Ап1(q) * Sпод 
     
Апод(q) =         1885.80 * 12.2 =        23006.76   
     
 Годовая арендная плата за помещение, распол. на отм. 0 и выше без Q : 
 Апл(без под.) = А01 * S (без подвала)  
     
Апл(без подвала) =         3540.41 *            5.00 =        17702.05 
     
 Годовая арендная плата за помещение, распол. на отм. 0 и выше с Q : 
 Апл(без под.)(q) = А01q * S (без подвала)  



 11 

     
Апл(без подвала)(q) =         2832.33 *            5.00 =        14161.65 
     
 Годовая арендная плата за помещение с подвалом без Q составит : 
 Апл = Апл(без подвала) + Апод   
     
Апл =        17702.05 +        28758.45 =        46460.50  
     
 Годовая арендная плата за помещение с подвалом c Q составит : 
 Апл(q) = Апл(без подвала)(q) + Апод(q)  
     
Апл(q) =        14161.65 +        23006.76 =        37168.40  
     
Квартальный платеж в бюджет (без НДС)  +  НДС (20%) : 
 Первый платеж : (25%)         9292.10   +           1858.42 
 Второй платеж : (25%)         9292.10   +           1858.42 
 Третий платеж : (25%)         9292.10   +           1858.42 
 Четвертый платеж : (25%)         9292.10   +           1858.42 
Итого Апл :         37168.40   +           7433.68   =          44602.08 
     
Исполнитель : Владимирова Е.В. (тел. 35-35-48)  
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 РАСЧЕТ АРЕНДНОЙ ПЛАТЫ ЗА НЕЖИЛОЕ ПОМЕЩЕНИЕ 
  По адресу:  ул.Электрозаводская, д.7 
  Арендатор: --- 
  Общая площадь здания: 2742.6 
  Расчетная площадь: 29.8 
  в т.ч. площадь подвала: 21.2 
     
 Расчет годовой амортизации :  Ам = Св * Нам 
 Расчет  Св : Св = (восстановительная стоимость) / So 
     
Св = 341607.3 * 43 / 2742.6 =         5355.91   
Ам =         5355.91 * 0.012 =           64.27   
     
 Расчет рентной платы :  Рп =  Сд  *  Кк  *  А  * Кг 
     

Кк =  1.0  - коэффициент комфортности (1-ый этаж и выше) 
Кк =  0.6  - коэффициент комфортности (подвал) 
А =  1.2  - базовый коэффициент 

Кг =  2  - коэффициент градостроения 
     
 Расчет  Сд :  Сд = (действительная стоимость) / So 
     
Сд = 215957 * 43 / 2742.6 =         3385.89   
Рп (выше подвала) =          3385.89 * 1.0 * 1.2 * 2 =         8126.14 
Рп (подвал) =          3385.89 * 0.6  * 1.2 * 2 =         4875.68  
     
 Арендная плата за 1 кв.м площади, расположенной на отметке 0 и выше без Q : 
А01 = [ ( Ам + Нкр + Рп ) * Jкор ] / 1000   
А01 = (           64.27 + 1536 +         8126.14 ) *  364 / 1000 =         3540.41 
     

Jкор =  364  - корректирующий коэффициент 
Нкр =  1536  - накопления на капитальный ремонт 

     
Арендная плата за 1 кв.м площади, расположенной на отметке 0 и выше с коэф. Q :  А01(q) = А01 * Q * Ккр * Кп 
     
А01(q) =         3540.41 * 1 * 1 * 0.8 =         2832.33  
     

Q =  1  - коэффициент муниципальной опеки 
Ккр =  1  - коэффициент капитального ремонта 
Кп =  0.8  - коэффициент понижения арендной платы 

     
Арендная плата за 1 кв.м площ.подв. без Q :  Ап1 =  [ ( Ам + Нкр + Рп(подв.) ) * Jкор ] / 1000 
     
Ап1 = (           64.27 + 1536 +         4875.68 ) *  364 / 1000 =         2357.25 
     
 Арендная плата за 1 кв.м площади подвала с Q :  Ап1(q) = А01(q) * Кподв 
     
Ап1(q) =         1885.80 * 1 =         1885.80   
     
 Годовая арендная плата за подвал без Q :  Апод = Ап1 * Sпод 
     
Апод =         2357.25 * 21.2 =        49973.70   
     
 Годовая арендная плата за подвал с Q :  Апод(q) = Ап1(q) * Sпод 
     
Апод(q) =         1885.80 * 21.2 =        39978.96   
     
 Годовая арендная плата за помещение, распол. на отм. 0 и выше без Q : 
 Апл(без под.) = А01 * S (без подвала)  
     
Апл(без подвала) =         3540.41 *            8.60 =        30447.53 
     
 Годовая арендная плата за помещение, распол. на отм. 0 и выше с Q : 
 Апл(без под.)(q) = А01q * S (без подвала)  
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Апл(без подвала)(q) =         2832.33 *            8.60 =        24358.04 
     
 Годовая арендная плата за помещение с подвалом без Q составит : 
 Апл = Апл(без подвала) + Апод   
     
Апл =        30447.53 +        49973.70 =        80421.23  
     
 Годовая арендная плата за помещение с подвалом c Q составит : 
 Апл(q) = Апл(без подвала)(q) + Апод(q)  
     
Апл(q) =        24358.04 +        39978.96 =        64337.00  
     
Квартальный платеж в бюджет (без НДС)  +  НДС (20%) : 
 Первый платеж : (25%)        16084.25   +           3216.85 
 Второй платеж : (25%)        16084.25   +           3216.85 
 Третий платеж : (25%)        16084.25   +           3216.85 
 Четвертый платеж : (25%)        16084.25   +           3216.85 
Итого Апл :         64337.00   +          12867.40   =          77204.40 
     
Исполнитель : Владимирова Е.В. (тел. 35-35-48)  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 14 

 РАСЧЕТ АРЕНДНОЙ ПЛАТЫ ЗА НЕЖИЛОЕ ПОМЕЩЕНИЕ 
  По адресу:  ул.Электрозаводская, д.7 
  Арендатор: --- 
  Общая площадь здания: 2742.6 
  Расчетная площадь: 13.1 
  в т.ч. площадь подвала: 9.3 
     
 Расчет годовой амортизации :  Ам = Св * Нам 
 Расчет  Св : Св = (восстановительная стоимость) / So 
     
Св = 341607.3 * 43 / 2742.6 =         5355.91   
Ам =         5355.91 * 0.012 =           64.27   
     
 Расчет рентной платы :  Рп =  Сд  *  Кк  *  А  * Кг 
     

Кк =  1.0  - коэффициент комфортности (1-ый этаж и выше) 
Кк =  0.6  - коэффициент комфортности (подвал) 
А =  1.2  - базовый коэффициент 

Кг =  2  - коэффициент градостроения 
     
 Расчет  Сд :  Сд = (действительная стоимость) / So 
     
Сд = 215957 * 43 / 2742.6 =         3385.89   
Рп (выше подвала) =          3385.89 * 1.0 * 1.2 * 2 =         8126.14 
Рп (подвал) =          3385.89 * 0.6  * 1.2 * 2 =         4875.68  
     
 Арендная плата за 1 кв.м площади, расположенной на отметке 0 и выше без Q : 
А01 = [ ( Ам + Нкр + Рп ) * Jкор ] / 1000   
А01 = (           64.27 + 1536 +         8126.14 ) *  364 / 1000 =         3540.41 
     

Jкор =  364  - корректирующий коэффициент 
Нкр =  1536  - накопления на капитальный ремонт 

     
Арендная плата за 1 кв.м площади, расположенной на отметке 0 и выше с коэф. Q :  А01(q) = А01 * Q * Ккр * Кп 
     
А01(q) =         3540.41 * 1 * 1 * 0.8 =         2832.33  
     

Q =  1  - коэффициент муниципальной опеки 
Ккр =  1  - коэффициент капитального ремонта 
Кп =  0.8  - коэффициент понижения арендной платы 

     
Арендная плата за 1 кв.м площ.подв. без Q :  Ап1 =  [ ( Ам + Нкр + Рп(подв.) ) * Jкор ] / 1000 
     
Ап1 = (           64.27 + 1536 +         4875.68 ) *  364 / 1000 =         2357.25 
     
 Арендная плата за 1 кв.м площади подвала с Q :  Ап1(q) = А01(q) * Кподв 
     
Ап1(q) =         1885.80 * 1 =         1885.80   
     
 Годовая арендная плата за подвал без Q :  Апод = Ап1 * Sпод 
     
Апод =         2357.25 * 9.3 =        21922.42   
     
 Годовая арендная плата за подвал с Q :  Апод(q) = Ап1(q) * Sпод 
     
Апод(q) =         1885.80 * 9.3 =        17537.94   
     
 Годовая арендная плата за помещение, распол. на отм. 0 и выше без Q : 
 Апл(без под.) = А01 * S (без подвала)  
     
Апл(без подвала) =         3540.41 *            3.80 =        13453.56 
     
 Годовая арендная плата за помещение, распол. на отм. 0 и выше с Q : 
 Апл(без под.)(q) = А01q * S (без подвала)  
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Апл(без подвала)(q) =         2832.33 *            3.80 =        10762.85 
     
 Годовая арендная плата за помещение с подвалом без Q составит : 
 Апл = Апл(без подвала) + Апод   
     
Апл =        13453.56 +        21922.42 =        35375.98  
     
 Годовая арендная плата за помещение с подвалом c Q составит : 
 Апл(q) = Апл(без подвала)(q) + Апод(q)  
     
Апл(q) =        10762.85 +        17537.94 =        28300.80  
     
Квартальный платеж в бюджет (без НДС)  +  НДС (20%) : 
 Первый платеж : (25%)         7075.20   +           1415.04 
 Второй платеж : (25%)         7075.20   +           1415.04 
 Третий платеж : (25%)         7075.20   +           1415.04 
 Четвертый платеж : (25%)         7075.20   +           1415.04 
Итого Апл :         28300.80   +           5660.16   =          33960.96 
     
Исполнитель : Владимирова Е.В. (тел. 35-35-48)  
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 РАСЧЕТ АРЕНДНОЙ ПЛАТЫ ЗА НЕЖИЛОЕ ПОМЕЩЕНИЕ 
  По адресу:  ул.Добросельская, д.215 
  Арендатор: --- 

  
Общая площадь 
здания: 10991.3 

  Расчетная площадь: 62.3 

  
в т.ч. площадь 
подвала: 62.3 

     
 Расчет годовой амортизации :  Ам = Св * Нам 
 Расчет  Св : Св = (восстановительная стоимость) / So 
     
Св = 1056817 * 43 / 10991.3 =         4134.46   
Ам =         4134.46 * 0.012 =           49.61   
     
 Расчет рентной платы :  Рп =  Сд  *  Кк  *  А  * Кг 
     

Кк =  0.6  - коэффициент комфортности (подвал) 
А =  1.2  - базовый коэффициент 

Кг =  2.6  - коэффициент градостроения 
     
 Расчет  Сд :  Сд = (действительная стоимость) / So 
     
Сд = 887726 * 43 / 10991.3 =         3472.95   
Рп (подвал) =          3472.95 * 0.6  * 1.2 * 2.6 =         6501.36  
     
 Арендная плата за 1 кв.м площади, расположенной на отметке 0 и выше без Q : 
А01 = [ ( Ам + Нкр + Рп ) * Jкор ] / 1000   
А01 = (           49.61 + 1536 +        10835.60 ) *  364 / 1000 =         4521.32 
     

Jкор =  364  - корректирующий коэффициент 
Нкр =  1536  - накопления на капитальный ремонт 

     
Арендная плата за 1 кв.м площ.подв. без Q :  Ап1 =  [ ( Ам + Нкр + Рп(подв.) ) * Jкор ] / 1000 
     
Ап1 = (           49.61 + 1536 +         6501.36 ) *  364 / 1000 =         2943.66 
     
 Годовая арендная плата за подвал без Q :  Апод = Ап1 * Sпод 
     
Апод =         2943.66 * 62.3 =       183390.02   
     
 Годовая арендная плата за помещение, распол. на отм. 0 и выше без Q : 
 Апл(без под.) = А01 * S (без подвала)  
     
Апл(без подвала) =         4521.32 *            0.00 =            0.00 
     
 Годовая арендная плата за помещение с подвалом без Q составит : 
 Апл = Апл(без подвала) + Апод   
     
Апл =            0.00 +       183390.02 =       183390.04  
     
Квартальный платеж в бюджет (без НДС)  +  НДС (20%) : 
 Первый платеж : (25%)        45847.51   +           9169.50 
 Второй платеж : (25%)        45847.51   +           9169.50 
 Третий платеж : (25%)        45847.51   +           9169.50 
 Четвертый платеж : (25%)        45847.51   +           9169.50 
     
Исполнитель : Панасенко Е.Г. (тел. 35-35-48)  
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